

## SOUTĚŠŤ 1/2 NĚ • POVĚDKA XI.

Středa, 19 prosinec 2007

Když jsem se poprvé vdala, neuměla jsem vůbec vařit. Ale snažila jsem se a po několika vyhozených (spálených) hrncích jsem občas i uvařila cosi jedlého. Má exmanžel měl totiž lékárnku, která byla velice prima. A tak mi i rádně radil. Například když jsem byla obležená po porodu, doporučil mi, ať manželovi vařím erotická jídla a hned mi dal smaženého ochutnat.

Bylo to jako jemný úsměv, chutnalo to velmi dobře a na můj dotaz co to je, mi tetička se spikleneckým úsměvem odvětila: "No právě jedno z erotických jídel - tohle jsou bejčí koule". Zírala jsem na ni v mém úžasnu a tetička-lékařka šelsky rozchechtala a povídala mi: "Hele holka, každej chlap myslí nejduševnějším jídlem, tj. chce nakrmit a to i rajčovalo, tak nakup bejčí koule... a uvidíš, nebude litovat". Nedošlo mi, že je parné léto a zakoupila jsem rovnou 3 kg bílých lžíc, protože má exmanžel miloval smažená jídla. Už jsem si plánovala, jak ho přijemně naladit, když bude mít dostatek této dobroty, lékařsky provázené jeho tetičkou. První neúspěch se dostal pokusů odblanit kluzké bílé lžičky, které z mých rukou létaly po kuchyni jako kusy mokrého prádla a pleskaly sebou o zem, o zeď o okna - no včasně. Když jsem dohonila poslední kousek, vzdala jsem odblanění a namořila je do misky nad pánev, že zčernají a pak snad jejich následné zpracování půjde lehčeji. Opak byl pravdou, nicméně po neskutečném úsilí námaze se mi podařilo obalit a osmažit celou tu obrovskou haldu. Vyskládala jsem "šťávek" na starožitnou mísu po manželově babičce a připravila jsem v ní (v blaženém očekávání vůči příteli) vyzdobený stůl. Večer po návratu z práce byl můj exmanžel viditelně přítelnějším. Usedli jsme spolu ke stolu a zapálili si svíčky a připili si dobrým vínem. Pak jsme si popíjeli dobrou chuť a manžel se začal pokoušet nakrájet "šťávek". Když to moc nešlo, ukusoval větší kusy přímo z vidličky a cca po třech snůžkách mi pochválil veškerou mou snahu s tím, že se mne zeptal, copak to vlastně máme za štávek. Já v své naivitě hrdě odpověděla, že to je erotické jídlo doporučené tetou Evou a že se to jmenuje a "bejčí koule". Chvilí dostalo včasně rychlý spád. Má exmanžel vytěšil oči za svými brýlemi, začaly se mu podivně nafukovat a on vydával sténavé zvuky. Pak se chytil za ústa a začal souhlasně a prchnul směrem k WC, které jsme měli a na pavlači. Když se vrátil, byl bledý jako stěna a s omluvou mne požádal, abych už nikdy, ale opravdu nikdy nezkoušela vařit erotická jídla podle jeho trhlé tetičky-lékařky, protože on prý odmala nesnáší vnitřní ani žádná jídla, jako jsou bílé lžičky či vemínko apod. Skončil chudák nakonec v nemocnici, kde mu museli pomoci léčit protože jeho odpor k tomu, co snědl k večeři, byl tak velký, že nemohl zastavit vyprazdňování svého žaludku. Byla jistě ráda, že včasně nakonec dobře dopadlo a už nikdy jsem nezkoušela žádné osvědčené recepty na erotická jídla.

Jana K. UPOZORNĚNÍ - Soutěž trvá do 20. 12. 2007. Prosím, texty posílejte na adresu: redakce - zavináč - kudlanka.cz díky, d@niela